



糖果和糕点

千万不要让完美的包装设计毁于劣质编码之手

面临的挑战

包装设计有助于在市场中定义您的品牌形象。位置错误、形状扭曲或脏乱的编码让客户难以阅读，而且有损精心设计的包装所具有的焕然一新的理想外观。在包装设计阶段考虑喷码技术，可以降低平淡乏味的编码所带来的风险，继而完善包装。

伟迪捷的优势

伟迪捷提供各种喷码技术。为客户的包装和品牌推荐完美的喷码解决方案前，我们会与客户共同协作，在我们的内部样品实验室中对包装进行评估和测试。伟迪捷先进的喷码技术包括：

小字符 (CIJ) 非接触式喷印，使用适用于大多数基底的墨水

基于墨水的热发泡喷墨 (TIJ) 喷印，适用于纸张和渗透性基底

激光标识系统，适用于多种包装类型的永久性编码

基于色带的热转印打印 (TTO) 技术，适用于柔韧性薄膜

千万不要让完美的包装设计毁于劣质编码之手。 完善编码，为包装设计锦上添花。

包装是糖果和糕点市场必不可少的营销工具。包装通常是向客户展示品牌形象的主要方式，产品的包装设计独具特色或引人注目，无疑会吸引客户的眼球。许多糖果和糕点公司不惜时间和资金，大力发展、完善包装形象。

然而，生产批号、批次或保质期编码位置错误、形状扭曲或脏乱，很有可能会造成客户流失并使出色的包装设计毁于一旦。在包装设计过程中就考虑喷码技术，可保护您的包装投资和品牌形象。一旦您了解了可用的各种喷码技术，抵触情绪会自然随之消失，就可以充分利用这种生产工艺。开始包装设计过程时，请考虑以下问题。

1. 您的包装将采用何种材料？

包装材质类型主要取决于产品形状、功能及用途。然而，包装材料类型也会直接影响编码质量和持久性。编码的外观和持久性受所采用喷码技术的影响，而包装类型是确定最适合包装材质的喷码技术的一个最重要因素。例如，某些类型的塑料由于墨水或蜡附着性较差而难以进行喷码。

要确保最佳编码，需要评估各种喷码技术在所用基底上的性能。如果您的产品需要一种特定类型的包装材料，则需考虑增加一个可以采用特定喷码技术的专用喷码区域。例如，纸箱上通常有一小片区域，可以从中去除难以进行喷码的涂层或漆层，以便使基于墨水的喷码解决方案更好地附着在表面上。这些操作通常称为“清箱”，也可以在标签或图案复杂的表面上进行同样的操作。为提高编码质量，可以在几乎所有包装类型上创建类似的喷印窗口，改变窗口内包装或标签的颜色。

包装材料的成分也可影响最终的编码质量。例如，包装软糖时，应考虑使用质量较好的薄膜，以帮助减少某些成分渗透薄膜并从底部破坏喷印图像的影响。喷印的包装运送到客户几周后，这可能会导致很差的粘合性。在预印货箱的编码区域覆盖一层薄膜也可以作为一种有效的屏障，以防止成分渗透薄膜。

2. 产品包装上需要喷印哪些内容？

包装外表面的内容对于向客户传递产品信息和遵守法规要求来说非常重要。但是包装内容可能难以保持时效性和准确性。几乎包装设计中的所有内容都在包装（而非产品）生产现场喷印。这样会降低生产灵活性，产生额外的库存管理成本以及增加产品贴错标签等潜在包装错误的几率。

产品可以频繁变换，例如，您可以生产多种味道或形状，或者面向不同客户提供包装，则在产品生产过程中需考虑预印少量的信息并使用可变喷码解决方案，以实现包装定制化。

先进的喷码技术常常可以在生产现场在线喷印大部分的相同预印信息。利用可变喷印技术可以在生产过程中直接在包装上喷印单色图标、条码、文字及其他信息，从而减少预印包装库存量并降低因多种包装类型造成的复杂性。此外，您只需碰触一下按钮，即可使用季节性、促销性或特定地区的信息来轻松定制产品，这会给您带来极大的灵活性。

3. 产品包装上包含哪些内容？

通过与客户产品购后行为进行交互，可以提升品牌忠诚度并提供宝贵的营销数据。可变喷码技术可以在每个包装上喷印独特的编码。这种产品单位标识在与移动或在线应用和网站相结合时，可以开启客户对话，并有助于促进品牌交互。例如，可以将独特的编码添加到巧克力盒里面，若在线输入该编码即可抽奖或指向一个在线游戏。此类型计划可以吸引客户，提供丰富的购买和消费者数据。



难以辨认喷蜡编码



全新喷印的 TTO 编码



难以辨认且位置错误的编码



全新喷印的 CIJ 二维编码

结论

包装对于维护品牌形象至关重要，而且极大地影响着客户的购买决策。千万不要让完美的包装设计毁于劣质编码之手。

包装设计阶段就考虑可变喷码技术，可以令您充分利用这种生产工艺。

我们拥有经验丰富的销售团队，可与您共同探讨不同喷码技术的优劣利弊，并为您的前瞻性包装类型提供编码样品，以便您充满信心地做出决策。伟迪捷拥有各种高级喷码技术以及 640 多种独特应用的墨水/溶剂和耗材产品，可为您的新包装提供理想的喷码解决方案。

© 2014 Videojet Technologies Inc. - 保留所有权利。

持续改进产品是伟迪捷永恒不变的方针。我们保留更改设计和/或规格的权利，恕不另行通知。



伟迪捷中国销售网点：

上海、北京、广州、深圳、南京、济南、沈阳、青岛、西安、兰州、成都、苏州、重庆、武汉、长沙、厦门、昆明、郑州、南昌、南宁、合肥、香港、天津，即将更多…

全国免费咨询热线
400 920 2366
www.videojet.com.cn